
アンケート結果（一部抜粋）

◯質問１ ：年齢については、６０代以降が全体の約７０％を占めています。

・ 継続会員が多く、高齢者の方が健康維持のために多く参加いただいています。

◯質問３，４：講座の内容、講師の対応につては、良い評価を得られています。

・ 健康の維持や、コミュニケーション等の交流の為楽しんで参加している会員の方がほとんどです。

◯質問７ ：ホームページの閲覧度を調査したが、昨年度と変わらず全く見ない方が６割程度みえる。　　　

・ 緊急連絡の一方法として活用したいことから、日常的に閲覧していただけるよう取り組みを考えていきます。

・ 今後の検討課題として取り上げていきたいと思います。

・ 今後の検討課題として取り上げていきたいと思います。

・ 今後の検討課題として取り上げていきたいと思います。

回答者数　２５９名／３１５名　　回答率　約８２％

◯質問９ ：２か月分支払い（昼講座）については、協力していただける方が６割程度みえる。

◯質問１０① ：事務の効率化でデジタル化の賛成が５割程度みえる。

◯質問１０②：事務の効率で受講料の支払い方法は、現金支払いを希望される方が７割程度みえます。
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